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Сучасні вимоги до фахівців сфери гостинності передбачають впровадження 

інноваційних технологій, які дозволять змінити традиційні змістовні й 

методологічні акценти у навчальному процесі, подолати наслідки деструктивних 

процесів у системі вищої освіти, виведення системи підготовки фахівців на 

конкурентоспроможний рівень. Саме інноваційне навчання, на думку 

Бахтіярової Х.Ш. стимулює новаторські зміни в культурі, соціальному 

середовищі; зорієнтоване на формування готовності особистості до динамічних 

змін у соціумі, здатності до співробітництва з іншими людьми [1]. 

Пріоритетним повинно стати продуктивне мислення з орієнтацією на 

новизну, пошук, постановку проблем. Сформувати таке мислення можливо в 

умовах практико-орієнтованого навчання. Традиційним є трактування даної 

форми навчання, що орієнтує зміст і методи педагогічного процесу на 

формування у фахівців практичних навичок роботи [2]. З нашої точки зору, 

важливим аспектом такого підходу повинно стати моделювання предметного 

змісту професійної діяльності через відтворення реальних професійних ситуацій; 

формування умінь і навичок проектування власної діяльності. 

Коваленко Н., досліджуючи основні принципи інновацій в індустрії 

гостинності визначає одним з пріоритетних принципів – побудову організаційно 

управлінської системи, яка потребує підвищення кваліфікації фахівців 

туристичного супроводу та обслуговування [3]. Вирішення цієї проблеми 

акцентовано у «Стратегії розвитку туризму та курортів на період до 2026 року» 

[4]. 

Актуальним є впровадження проєктного навчання, яке потребує відомостей з 

різних предметних галузей у процесі вирішення практичних завдань. Ця 

педагогічна технологія передбачає використання сукупності креативних методів 

та формування пізнавальних навичок студентів.  

Однією з головних ознак проєктного навчання є його гнучкість, 

спрямованість на творчу самореалізацію особистості через сукупність 

дослідницьких, пошукових, проблемних методів, творчих за змістом. Деякі 

західні вчені навіть вважають, що весь сучасний світ (а не тільки система освіти) 
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можна розглядати як сукупність різноманітних проектів. З’явився навіть 

спеціальний термін «project-based world» – світ, що базується на проектній 

діяльності [5, с.9].  

Однією зі складових проектної технології є стимулювання інтересу майбутніх 

фахівців до певних проблем, що передбачають володіння визначеною сумою 

знань. Через проектну діяльність, яка передбачає розв’язання однієї або цілої 

низки проблем, майбутні фахівці сфери гостинності мають отримати практичні 

навички застосування цих знань. Наприклад, актуальним є підготовка фахівців, 

які не лише креативні щодо вирішення поставлених завдань, а й вміють 

працювати в проектному середовищі. Мова йде про підготовку івент-менеджерів 

туризму, які повинні контролювати весь процес організації заходу − від розробки 

загальної ідеї, планування проекту, затвердження сценарію у керівництва до 

етапу підведення підсумків.  

Проектне навчання визначають як сукупність прийомів, дій студентів в 

певній послідовності для досягнення поставленого завдання, що було 

визначеним, значущим для студентів і оформленим у вигляді якогось кінцевого 

продукту. У контексті підготовки фахівців сфери гостинності мова йде про 

туристичний продукт, який формується у процесі співпраці викладача і студентів 

[6]. Оволодіння засобами проєктного навчання дозволить організувати 

професійну взаємодію на основі впровадження дослідницьких, пошукових та 

проблемних методів [7]. При цьому основною умовою реалізації проєктів є 

активність її учасників, в процесі якої відбувається пошук, аналіз, обробка та 

синтез інформації.  

Важливо те, що роль викладача кардинально трансформується: з певного 

роду ретранслятора знань він перетворюється на координатора процесу набуття 

знань. Проєктна технологія навчання у підготовці фахівців сфери гостинності 

базується на моделюванні власного проєкту як результату цілеспрямованої 

професійної діяльності; створенні такого професійного середовища, в якому 

студенти мають можливість проявити та реалізувати інтерес до процесу 

пізнання, перетворити його в усвідомлену потребу в саморозвитку. 

Запровадження проєктної технології навчання у процес підготовки фахівців 

сфери гостинності дозволить реалізувати мультидисциплінарний підхід; значно 

підвищити вмотивованість студентів до опанування професійними знаннями; 

накопичити індивідуальний досвід професійної діяльності; розвинути уміння 

користуватися дослідницькими прийомами, самостійно здобувати нові знання та 

застосовувати їх для розв’язання нових пізнавальних і практичних завдань.  
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